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PESTE 20 DE SEMINARII GRATUITE ȘI PESTE 20 DE PARTENERI, LA BANII TĂI EXPO, 
ÎN PIAȚA UNIVERSITĂȚII, PE 27 ȘI 28 MAI 2016 
 

Pe 25 mai 2016, Bursa de Valori București (BVB) a anunțat lista finală a expozanților și agenda finală a Banii Tăi 
Expo 2016, care se va desfășura pe 27 și 28 mai 2016, în Piața Universității din București. Banii Tăi Expo este cel 
mai mare eveniment pe care Bursa de Valori București îl organizează, dedicat investitorilor individuali, ce dorește să 
aducă piețele de capital mai aproape de români, prin intermediul unor seminarii interactive, demonstrații live, 
interviuri și alte surprize. 

Partenerii GOLD ce au confirmat prezența la a doua ediție a Banii Tăi Expo sunt: BCR, BT Asset Management, BT 
Securities, Depozitarul Central, Erste Asset Management, NN Asigurari de Viata, NN Investment Partners, NN Pensii 
și OTP Asset Management. Partenerii Standard ai expoziției sunt Asociația Administratorilor de Fonduri din România, 
Avocatnet.ro, Estinvest, Finzoom, Intercapital Invest, Prime Transaction și Tradeville. De asemenea, Banca 
Națională a României va fi alături de Bursa de Valori București, iar reprezentanții Ministerului Finanțelor Publice vor 
oferi vizitatorilor interesați seminarii educaționale despre investițiile în următoarea emisiune de titluri de stat pentru 
populație. 

Ediția de anul acesta a Banii Tăi Expo este organizată cu sprijinul următorilor parteneri instituționali: ACCA, AmCham 
România, CFA Society România, LSRS, Junior Achievement România, Teatrul Vienez de Copii și Vector Watch. 
Partenerii media ai expoziției sunt: Prima TV, Europa FM, AGERPRES, Avocatnet.ro, Business Editors, Business 
Review, Debizz, Finzoom, Money.ro, SeeNews. 

Au confirmat participarea la Banii Tăi Expo, personalități din sectorul public cât și din cel privat printre care: Anca 
Dragu, Ministrul Finanțelor Publice, Marius Bostan, Ministrul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, 
Mircea Ursache, Vicepreședinte Autoritatea de Supraveghere Financiară, Matteo Patrone, Country Manager Banca 
Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare, Omer Tetik, CEO Banca Transilvania, Florin Pogonaru, Președintele 
Asociației Oamenilor de Afaceri din România, Mihai Găinușă realizator radio și Cristian China Birta, unul dintre cei 
mai populari bloggeri din România. 

Bursa de Valori București împreună cu partenerii săi vor organiza peste 20 de seminarii cu cei mai buni experți 
financiari, despre administrarea banilor, investițiile în titlurile de stat, diversificare, administrarea portofoliului și multe 
alte subiecte. Înregistrarea pentru seminarii este deschisă publicului și gratuită, iar locurile se pot rezerva prin 
intermediul website-ului oficial al expoziției: www.baniitaiexpo.ro. 

Pe scena Banii Tăi Expo, actorii de la Teatrul Vienez de Copii vor juca spectacolul „Pușculița”, de Eugene Labiche.  

Câștigătorul concursului “Pune banii să lucreze pentru tine” lansat pe pagina de Facebook a Bursei de Valori 
București va fi anunțat sâmbătă și premiat cu un ceas Vector Luna. 

"Îmbunătățirea nivelului de educație financiară și al culturii investiționale din România reprezintă una dintre prioritățile 
Bursei de Valori București și astfel de evenimente, precum Banii Tăi Expo, sunt de o importanță crucială. Prin 
prezența noastră în piața Universității, alături de Depozitarul Central, Banca Națională a României, case de brokeraj, 
administratori de fonduri mutuale, administratori de fonduri de pensii, asigurători de viață, împreună cu oaspeții noştri 
speciali, sperăm să atragem atenția formatorilor de opinie, mass-mediei, dar cel mai important, românilor, despre cât 
de important este să știi să-ți administrezi corect finanțele personale", a declarat Lucian Anghel, Președintele Bursei 
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de Valori București. 

“Oamenii pot fi investitori, traderi, speculatori sau clienți ai fondurilor de investiții – dar dacă nu sunt, pierd ceva în 
viața lor“, a declarat Ludwik Sobolewski, Director General la Bursa de Valori București  

“După succesul înregistrat la ediția anterioară a târgului Banii Tăi Expo, Depozitarul Central se alătură, și în acest an, 
acestui eveniment extrem de important în amplul proces de educare financiară și oferă participanților la targ o serie 
de servicii gratuite. Sperăm să avem cât mai mulți vizitatori interesați să afle dacă sunt acționari ai emitenților listați 
pe Bursa de Valori București și cât mai mulți deținători de instrumente financiare care iși vor înregistra codul IBAN 
pentru a-și putea încasa dividendele cuvenite direct în contul lor bancar” a declarat Silvia Buicănescu, Director 
General la Depozitarul Central. 

“Educația financiară trebuie să devină o preocupare permanentă, deoarece aceasta facilitează luarea unor decizii 
inteligente, care să ne permită gestionarea veniturilor și a averii cu un grad sporit de satisfacție financiară, la un nivel 
al predictibilității cât mai ridicat. Implicațiile piețelor bursiere ne ating pe toți, iar indiferent de ocupație, toată lumea 
dorește un profit cât mai mare, la un nivel de risc controlabil. Întrebarea - Ce ar trebui sa facem cu banii câștigați? -  
este una fundamentală. Cât de mult ar trebui să cheltuim, cât și când putem să economisim, în ce și cum să investim 
economiile indiferent de mărimea lor, cum să obținem un profit cât mai bun și cum să controlăm riscul? La toate 
aceste întrebări pot fi obținute răspunsuri, de la specialiștii noștri în domeniul financiar, în cadrul evenimentului “Banii 
Tăi Expo”, a spus Nicolae Moroianu, Director Executiv al casei de brokeraj BT Securities. 

Activitățile din cele două zile ale Expoziției vor fi transmise live pe site-ul www.baniitaiexpo.ro unde va putea fi urmărit 
întreg evenimentul. Transmisiunea în ambele zile va fi între orele 9:00 și 18:00. 
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